
Договори дорожчі за гроші, або Що занадто...
Сергій СУДАНСЬКИЙ, голова територіального комітету профспілки підприємств 

і організацій зони відчуження
Останні тижні всі працюючі у зоні відчу

ження схвильовані - очікується значне ско
рочення персоналу. Щоб детальніше про
яснити ситуацію, дозволю невеличкий ес- 
курс у недалеке минуле. 23 жовтня у 
Міністерстві з питань надзвичайних ситу
ацій та у справах захисту населення від 
наслідків Чорнобильської катастрофи відбу
лося засідання колегії, де було проаналі
зовано стан справ з надходженням коштів 
у Фонд ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 
та їх використанням. Як зазначалося на ко
легії, картина тут невтішна: названа про
грама до кінця поточного року буде профінан- 
сована лише наполовину. У зв“язку з цим 
фінансисти підрахували, що коли викону
ватиметься запланований обсяг робіт тією 
ж кількість персоналу, то зона відчуження 
ввійде у 1998-й рік із сорокамільйонним

боргом. Для того, щоб уникнути цієї неприє
мної ситуації Адміністрація району запропо
нувала ряд кардинальних заходів. У першу 
чергу - змінити умови праці, позбутися, по 
можливості, вахтового методу роботи. А якщо 
буде потрібно, то більш ість персоналу 
відправити у вимушені відпустки до кінця 
року. Ситуація ускладнювалася ще й тим, що 
не працює Чорнобильська АЕС і вже підпи
саний наказ про звільнення 1200 працівників 
станції. За згодою відповідальних працівників 
МНС та Міністерства енергетики питання пра
цевлаштування цих осіб повністю покладе
не на Міністерство з питань надзвичайних 
ситуацій та у справах захисту населення від 
наслідків Чорнобильської катастрофи. Отже, 
треба вишукувати “вакантні” місця...

Усілякі чутки, прийняття непопулярних 
заходів деякими керівниками створили

нездорову обстановку в колективах. Тери
торіальний комітет профспілки зобов'яза
ний був вивчити проблему і, без сумніву, за
хистити права працюючих.

Днями проведене засідання теркому, на 
якому була визначена принципова позиція 
профспілок. Певні зміни умов праці у зоні 
відчуження необхідно проводити, але у 
відповідності з чинним законодавством і ні 
в якому разі не в розріз із колективними 
договорами. Згідно з ними, лише два 
підприємства, що працюють у зоні відчужен
ня, - “РУЗОД” і “Чорнобильінтерінформ”, - 
передбачають такий крайній захід, маю на 
увазі вимушені відпустки, що пропонує Ад
міністрація.

Ще раз підкреслю - терком з цього при
воду зайняв принципову позицію. Було оп
рилюднено заяву про суворе дотримання 
усіх пунктів колективних договорів. Дирек
тори держпідприємств нас підтримали.

Проведено переговори з Адміністра
цією зони, на яких було прийняте компро
місне рішення: кожній організації зони 
відчуження буде доведена цифра фінан
сування, на яку може розраховувати керів
ництво підрозділів до кінця поточного року. 
Враховуючи цю суму, дирекція, разом із 
профспілковим комітетом, повинні визна
чити свою внутрішню тактику та стратегію 
на найближчі два місяці.

Повідомлю й приємну новину. Коли на
чальник Адміністрації зони відчуження роз
повів міністру МНС складну соціально-пси
хологічну ситуацію, що склалася в зоні відчу
ження, Валерій Михайлович Кальченко дав 
доручення начальнику управління фінансів 
вишукати додаткові кошти для того, щоб 
не призупиняти роботи у 30-кілометровій 
зоні відчуження.

Матеріали підготували 
Микола ПЕТРИЧЕНКО, 

Валерій КУЗЕНКОВ, 
Андрій ЖОЛУДЄВ, 

Микола ОГОРОДНИК.


